

## RICHIESTA DI ISCRIZIONE a S.G.S. e SCUOLA CALCIO

Prima di fornire i suoi dati e quelli del minore su cui esercita la patria potestà, legga l'Informativa Privacy e la Liberatoria, disponibili sul sito - usflero.it - e se lo desidera può fornirci il suo consenso anche per aggiornarla sulle nostre iniziative o consentirci di raccogliere foto ed immagini delle attività della Scuola Calcio. Le ricordiamo che tutti i consensi sono facoltativi e revocabili.

<u>Il sottoscritto</u>											
Nome genitore*		Cogr	nome*								
Residente a*	CAP	Via/l	Via/Piazza*					n.*			
Mail*		Tel.				Tel					
Codice Fiscale*				_							
guale genitore di											
Nome figlio/a*		Coan	ome*								
Sesso*nato a*						XXS	XS	S	М	L	
(indicare eventuali malattie, allergie	e, intolleranze e/o alt	tro)									
Codice Fiscale*											
Luogo e DataFLERO		Firm	na					-			
		(Firm	na dell'esei	rcente la p	otestà le	egale p	er i mir	orenni	)		
[ ] al trattamento dei dati personali, ivi l'iscrizione e partecipazione alla US FL trattati ad es. al fine di valutare l'idone degli infortuni e connessi obblighi assic (questo consenso è necessario per pot [ ] al trattamento dei dati personali (ai newsletter, e-mail, instant messaging, pinformazioni relative alla Scuola Calcio (es. promozioni, concorsi, giochi, at promozionale, relativi a vantaggi esclus	ERÓ Scuola Calcio (trità della partecipazion urativi). er consentire l'iscrizion Firma dell'esercente la partecipazion sensi dell'art. 6 del Roost, messaggi o como de alle altre attività ottività, eventi e vanta	rattasi in pare alle atti ne e partect potestà lega degolamen unicazioni organizzata aggi esclu ERO ed i s	particolare vità della le cipazione a ale per i mino to UE 679, di iniziative e dalla Soc sivi riserviuoi Partner	di dati per JS FLERO alla US FL orenni /2016) al e su socia cietà ed (i ati agli is r commerce	sonali re D Scuola ERO Sc  fine di e I networi i) aggior scritti) e	elativi a a Calcid uola Ca ssere d k ed ap narmi s d invia	illo stato o nella licio).  contatta plicazio su prodarti ma	o di sa l'ambito ato (me oni, eco lotti, se teriale	ediante c.) per pubb	el Minore, a gestione e telefono, (i) fornire o iniziative	
CONSENSO E LIBI	ERATORIA ALL'UTIL	1770 DI N	ΙΔΤΕΡΙΔΙΙ		VIDEO E	FOTO	GRAF	ICI			
	ex art. 6 del Regolar	mento UE	679/2016	e L. 633/	1941						
Letta l'informativa e la liberatoria, anche	•	•									
[ ] al trattamento dei dati personali (ai ASD US FLERO Scuola Calcio median e/o social media (Facebook, Instagram con gli organi di Stampa e comunicazi rapporti con partner commerciali e sputilizzo di materiali audio, video e fotogi	te diffusione dell'imma ecc.) di ASD US FLE one, (iv) gestione dei onsor di ASD US FLE	igine (foto RO, (ii) pu rapporti c	grafica e/o bblicazioni on enti, ist	video del i e comun ituzioni ed	Minore) icazioni d ammin	tramite istituzio istrazio	e (i) pub onali, (ii ni pubb	oblicazi i) gesti oliche,	ione su ione d (v) ge	u sito web ei rapport stione de	
	Firma dell'esercente la p	potestà lega	ale per i mino	orenni						_	
[_] ad utilizzare, senza riserve, i mater	iali audio, video e foto	grafici del	Minore (ai	sensi de	lla L. 63	3/1941	in mate	eria di	diritto	d'autore),	
ai fini e secondo le modalità indicate ne	ella "Liberatoria" in ma	teria di uti	lizzo di ma	teriali aud	lio, video	e foto	grafici,	dallo s	stesso	visionata,	
compresa ed accettata.	Firms d-III	n a t a - t }	olo meet "								
	Firma dell'esercente la p	potestá lega	ale per i mino	orenni							

## INFORMATIVA ISCRIZIONE a A.S.D. US FLERO

ai sensi dell'art. del Regolamento UE 2016/679 del 27 aprile 2016 Regolamento generale sulla protezione dei dati personali

Con la richiesta di iscrizione a US FLERO Scuola Calcio, ASD US FLERO, con sede in FLERO, Via SAN MARTINO 5, quale Titolare del trattamento, potrà utilizzare i dati che ci sta fornendo, per gestire la richiesta di iscrizione e l'eventuale partecipazione del Minore alla US FLERO Scuola Calcio ed adempiere ai relativi obblighi di legge e sportivi.

Se vorrà dare il suo consenso, ASD US FLERO . potrà utilizzare altresì i dati per contattarla (mediante telefono, newsletter, e-mail, instant messaging, post, messaggi o comunicazioni di iniziative su social network ed applicazioni, ecc.), per informazioni ed aggiornarla su prodotti, servizi o iniziative ed inviarle materiale pubblicitario e promozionale, relativi a vantaggi esclusivi che ASD US FLERO ed i suoi Partner commerciali riservano agli iscritti, nonché svolgere ricerche di mercato. Inoltre, sempre se vorrà fornire il suo consenso, le immagini relative alla partecipazione del Minore alla US FLERO Scuola Calcio potranno essere utilizzate per illustrare le attività di ASD US FLERO nei limiti e con le modalità qui indicate "Liberatoria".

La richiesta di iscrizione alla US FLERO Scuola Calcio è possibile anche se non desidera fornirci i suoi consensi per ricevere comunicazioni commerciali o consentire l'utilizzo dell'immagine del partecipante alla Scuola Calcio.

Il trattamento avverrà per tutta la durata della gestione della richiesta di iscrizione e per l'eventuale partecipazione alla Scuola Calcio, se vorrà fornirci la possibilità di contattarla, si baserà sui consensi che avrà deciso di fornirci, i quali potranno comunque essere revocati in ogni momento. Le ricordiamo che scrivendo al Titolari presso segreteria@usflero.it\_potrà sempre accedere ai suoi dati, aggiornarli, cancellarli, revocare o modificare il suo consenso, richiedere di ricevere o trasmettere ad altro titolare i tuoi dati. Potrà contattare il Responsabile della protezione dei dati di ASD US FLERO scrivendo alla mail segreteria@usflero.it. Potrà inoltre sempre opporsi al trattamento dei suoi dati effettuato, in particolare, per finalità di marketing, e proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali (www.garanteprivacy.it) oppure all'Autorità Garante del Paese in cui risiede abitualmente, lavora o infine del luogo ove si è verificata la presunta violazione.

Se desidera avere informazioni più dettagliate in merito al trattamento dei dati personali, legga il testo completo dell'informativa privacy sul sito usflero.it

In merito all'utilizzo dell'immagine in caso di partecipazione alla Scuola Calcio la invitiamo a prendere visione della nostra "Liberatoria" sul sito usflero.it.